

长县召开压煤村搬迁工作推进会

本报讯 3月5日，我在政府二楼会议室召开压煤村搬迁工作推进会。县委副书记、县长牛志强，县委副书记、副县长张建军，县经开区党工委委员、管委会副主任施旭岗，政府办主任张宇峰出席，县自然资源局、县国资公司等相关单位负责人参加会议。

会上，县自然资源局汇报了压煤村搬迁工作方案，人员就方案内容进行研讨讨论。

牛志强强调，压煤村搬迁工作事关人民群众切身利益是一项重要民生工程。各相关单位要以群众需求为出发点，在思想上高度重视，在行动上抓好落实，加强测算，平衡各方利益，以最实举措、最强劲推动压煤村搬迁各项工作。要压实责任，深入分析研究存在的问题和困难，加快完善工作方案，健全机制，凝聚合力，迎难而上，高质高效完成压煤村搬迁工作，推动全县经济高质量发展提供有力支撑。

燕慧 少丽

长县召开招商引资业务培训会

本报讯 3月6日，我在政府五楼会议室召开2024年招商引资业务培训会。县委副书记、副县长蔺际武主持会议并讲话，各乡镇（服务中心）及县开发区发改局、招商中心等单位分管领导及招商联络员参加。

培训会上，华安创新生态研究院相关人员讲解了《重点产业链招商图谱》使用方法，县招商中心人员讲解了招商引资业务知识。

蔺际武强调，要深学善思提能力，做到取真经学真经，用心学、虚心学，把最新的发展趋势、政策要求、导向向学深学透，努力培养“通政策、懂产业、善谈判服务”专业化招商队伍；要主动作为勇担当，全力投资促增长，扎实开展“引大引强引头部”行动，九条重点产业链，积极洽谈对接，以最大力度把脉到长子，把项目落在长子；要凝心聚力强落地，推进项目建设，坚持项目化、工程化推进，明确时间节点，始终做到一盘棋谋事、一条心干事，确保招商引资各项工作任务落实到位。

令盼

“丹朱管家”2023年表彰大会召开

本报讯 3月6日，“丹朱管家”2023年度表彰大会在朱镇会议室召开。县人大常委会副主任、“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队队长乔先苗出席，丹朱镇党委办、县总工会、县体育中心等乡镇、单位企业负责人，受表彰先进集体、先进个人参加。

会议总结了2023年度“丹朱管家”志愿服务工作，了31个先进集体和96名优秀个人。乔先苗希望，“丹朱管家”全体志愿者要向先进学习优秀看齐，学习他们高度的政治觉悟和大局意识，学习他们不计得失、无私奉献的忘我精神和道德情操，学习他们忍辱负重、无怨无悔的宽阔胸襟和博爱品质，“丹朱管家”发展壮大注入不竭动力。

刘盼

（一版）问卷调查要全面深入，资料报送要认真细保《全国县级文明城市指标体系及测评要求》逐项落实，全部达标。三是压实责任，形成合力。咬定目标不放松，攻克克难向前进，责任要再压实，标准要再拔高，传要再发力，机制要再完善，形成人人尽责、天天干事落实的工作氛围。邓强要求，全县上上下下、方方面面要积极行动起来，在必得的信心、只争朝夕的精神状态和背水一战的决心，把各项创建工作做细做实做到位，确保我县蝉联第七届“全国文明城市”荣誉称号，以优异成绩迎接新中国成立75周年。

牛志强要求，要以高站位推动创建，坚定蝉联“全

我县收听收看全省田间管理和春耕备耕工作视频调度会

本报讯 3月2日，全省田间管理和春耕备耕工作视频调度会召开。县委副书记、县长牛志强在我县分会场作交流发言，县委副书记、统战部长王慧忠，副县长张树军，政府办主任张宇峰及各乡镇（服务中心）乡镇长，县农业农村局、水利局、气象局等有关部门负责人在我县分会场收听收看。

会议指出，要加强市场调度，强化农资监管，选好适用机具，全力保障农机农资供应，抓紧抓实春季生产；要落实粮食播种面积，尽快将粮食、油料生产任务落实到乡村、农户、地块，夯实粮食丰产基础；要强化田间管理，组织开展科技壮苗活动，推动晚播麦“促弱转壮、早发稳长”；要抓好防灾减灾，做好防“倒春寒”、防干旱等工作，切实降低农作物损

失；要加快高标准农田建设，积极推广滴灌等节水灌溉技术，不断增强农业发展后劲；要推进粮食大面积增单产行动，全要素集成、分作物实施、整建制推动，着力提高粮食产量；要抓好科技保障，加强技术集成，深化种业振兴行动，助力稳粮增收；要坚持耕地数量、质量、生态“三位一体”保护，深入开展违规占地整改，努力提数量保质量。

会议强调，各级各部门要强化责任担当，认真落实粮食安全党政同责，加强惠农资金、涉农保险、金融贷款等支持力度，强化农业技术指导服务，全力以赴抓好农业安全生产。

会议还对全省农村人居环境整治和村容村貌提升工作作了安排部署。

张泽峰

我县召开2024年招商引资工作推进会

本报讯 3月5日，我在政府二楼会议室召开2024年招商引资工作推进会。县委副书记、副县长蔺际武出席，各乡镇（服务中心）乡镇长，县招商中心、开发区、发改局等单位负责人参加会议。

会上，县招商中心通报了2023年1-12月份全县招商引资工作情况，各乡镇、各单位汇报了2023年招商引资工作完成情况，2024年招商引资工作谋划及一季度“开门红”工作情况。

蔺际武指出，招商引资是经济发展的源头活水，也是推动产业发展最有效、最直接的手段。要提高政

治站位，思想上绷紧弦、行动上拉满弓，全力以赴抓招商，真抓实干兴项目。要聚焦工作重点，充分发挥我县文旅康养、现代物流和新能源等比较优势，找准招商的切入点、突破口，真正把比较优势转化为招商引资胜势。要凝聚工作合力，建立联动机制，一体贯通、合力推进、组团招商，助力招商引资工作取得实效。要优化招商队伍，选优配强招商人员，运用多种招商模式，发挥专业招商机构、企业家、中介人等资源优势，以高水平招商赋能高质量发展。

刘盼

县人大召开2023年度人大工作述职会议

本报讯 3月7日，我县2023年度人大工作述职会议在县人大三楼会议厅召开。县人大常委会副主任李峰岩、王华庆、乔先苗、李帅出席。各乡镇人大主席、县人大机关各全体人员参加会议。

会上，11个乡镇人大主席和县人大机关各委员会（中心）负责人围绕2023年度工作亮点，今后工作打算以及推进县乡人大工作进行述职。李峰岩、王华庆、乔先苗、李帅分别进行点评，在肯定成绩的同时，指出存在问题，并提出下一步工作要求。

会议强调，一要坚持凝心铸魂筑牢根本，深化拓展主题教育成果。提高政治站位，严格执行“第一议题”制度，坚持互评互促，在深化、内化、转化上持续用力，抓好领题调研成果的落实、运用。二要注重提升调研督办实效，助推县域经济高质量发展。紧

盯县委、县政府确立的重点工作，紧盯事关群众利益的民生实事，紧盯组成部门的年度工作承诺和改革举措，做好调研视察，形成高质量调研报告，为县委、县政府科学决策提供参考。三要不断规范人大代表联络站建设，搭建好代表履职尽责平台。认真开展“对标一流、争先进位”行动，构建人大代表联络总站+13个人大代表联络站+N个人大代表联络站（点）的代表联络站（点）体系，提升“双联系”工作成效。四要坚持党的全面领导，着力建设“四个机关”。始终坚持把党的全面领导贯穿于人大工作全过程各方面，紧扣县委加快建设现代化太行山水名城长治示范区宏伟实践，强化政治机关建设，加强队伍建设，作风建设，为助推县域经济高质量发展贡献人大力量。

晓俊

胡红星调研督导王峪当前重点工作

本报讯 3月4日，副县长胡红星深入包联乡镇王峪景区服务中心，就项目建设、招商引资、安全隐患、护林防火等当前重点工作进行调研督导。

胡红星听取了王峪中心关于2024年各项工作谋划情况汇报，并深入长治市晋乐居木业有限公司、王峪敬老院、王峪党群服务中心、东沟道路护林防火检查站等地进行实地调研。

胡红星指出，要用心用力用情推进项目建设，对谋划项目进行再梳理、再细化、再研究，在项目包装和项目落地创新思路，充分依托和挖掘当地自然资源，因地制宜，找准特色，延长产业链、价值链，努力做好“土特产”大文章，不断拓宽农民增收致富渠道。要加大招商引资力度，聚焦优势精准招商，跑部进厅争取项目资金，盘活用足乡贤能人

资源，形成人人抓招商的浓厚氛围，不断提升招商引资效能。要全力抓好护林防火，完善组织保障体系，全面压实主体责任，严格落实人防物防技防措施，提升应急处置能力，做好警示教育宣传，扎实开展森林防火责任书签订工作，营造人人参与、人人重视森林防火的浓厚氛围。要全力抓好安全生产，紧盯道路交通、消防安全等重点领域、重点环节，严格落实安全生产各项措施，把风险隐患消除在萌芽状态，坚决防范各类安全事故的发生。班子成员要扛牢政治责任，树牢底线思维，凝心聚力、团结一致，以时时放心不下的责任感、事事心中有数的执行力、层层落责在肩的硬保障，做到“促一方发展、保一方平安”。

刘欢

“幸福农法”项目考察团来我县考察

本报讯 3月3日，“幸福农法”项目创始人生态修复产业技术战略联盟副理事长、全国农业生产企业管理协会卫生产品与医护分会副会长保兴带领幸福农法项目考察团来我县，就青花椒种植和石门沟冬谷种植项目、文旅康养产业项目考察工作进行考察。县委副书记、统战部长王慧忠，县常委、副县长蔺际武参加。

考察团先后来到丰鑫源种植园区、精卫湖公园、仙翁山化石公园，通过实地参观、听介绍、相互交流等方式，详细了解我县农业发展情况。

王慧忠对考察团一行到来表示欢迎，希望团立足我县资源禀赋，加强沟通对接，推动双方与合作向更宽领域、更深层次推进。我县将竭力提供优质服务，让企业家安心投资、放心发展。

考察团表示，我县资源禀赋丰富，市场前景广阔。将以此次考察为契机，进一步加强沟通交流，求合作契机，深化合作领域，实现共同发展。

王雪瑶 张

县经开区举办《山西省优化营商环境条例》专题培训会

本报讯 3月5日，县经开区举办《山西省优化营商环境条例》专题培训，邀请省人大财经委副主任赵忠兴进行授课。县经开区党工委委员、管委会主任李伟，各乡镇（服务中心）及县行政执法局、商务局、招商中心等单位分管领导，重点企业负责人等参加培训。

培训中，赵忠兴深入浅出、旁征博引，从概念、起草背景、起草过程、主要特点、条款解读等方面详细讲解了《山西省优化营商环境条例》。

通过此次培训，旨在持续推进平行项目代办、串联事项“前置办”等审批服务改革，让企业办理跑出“加速度”，让企业体验服务“新温度”。优化营商环境“有厚度”，吸引更多企业落户经开区。

县委老干局组织部分退休妇女干部“丹朱管家”观摩

本报讯 3月7日，县委老干局组织部分退休妇女干部深入“丹朱管家”进行实地观摩。县人大常委会副主任、丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队队长乔先苗参加。

观摩中，大家通过听讲解、看展板、座谈交流方式，详细了解了“丹朱管家”的成立背景、组织架构、队伍建设、志愿服务等内容，并为“丹朱管家”志愿者捐赠了保暖杯、宣纸、墨汁等物资，感谢他们默默付出与无私奉献。

通过观摩，大家感受到了“丹朱管家”志愿服务社会、推动社会和谐稳定等方面发挥积极作用，纷纷表示，要弘扬志愿服务精神，努力在环境保护、文明创建等方面老有所为献余热。陈

关于“长子县申村灌区2024—2026年新增恢复灌区面工程公众参与第二次公示”环境影响评价征求意见公示

根据国家生态环境部令第4号关于印《环境影响评价公众参与办法》的通知的规定，为公开本次项目的环境信息和强化社会监督，进行公众参与公告。

长子县申村水库服务中心长子县申村灌